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Výsledková listina krajského kola 
 

PŘEHLÍDKY DĚTSKÉ RECITACE 2023 - 1. a 2. kategorie 
 

 Krajské kolo přehlídky proběhlo v Prokyšově sále v centru Českého Krumlova ve dnech 
27. a 28. dubna 2023. V pátek 28. dubna se porotě představilo 26 recitátorů 1. a 2. kategorie, 
kteří přijeli ze všech sedmi okresů Jihočeského kraje. 
 Dle propozic přehlídky porota neurčuje pořadí, ale vybírá 2 nejlepší a nejinspirativnější 
vystoupení v každé kategorii. Recitátoři první kategorie končí na úrovni kraje. Ti nejlepší 
z kategorie druhé pak postupují na Celostátní přehlídku dětské recitace, která proběhne ve 
Svitavách v rámci přehlídky Dětská scéna 2023 ve dnech 9. – 11. června 2023. 
 V první kategorii porota udělila tři hlavní ocenění. V kategorii druhé vybrali porotci dvě 
postupová ocenění a udělili čtyři čestná uznání. Všichni ocenění získali kromě diplomu také 
poukázku do sítě knihkupectví Kanzelsberger. Všichni účastníci přehlídky si odnesli na památku 
kovaný přívěsek. V rámci doprovodného programu během přehlídky měli možnost navštívit 
Zrcadlový labyrint a Wax muzeum v centru města.  

Přehlídka proběhla v příjemné a pohodové atmosféře, ke které velkým dílem přispěly i 
dramatické dílny pro děti, které byly připraveny. V rámci přehlídky se podařilo zorganizovat 
také seminář pro pedagogy, kteří se dětské recitaci věnují. Také krásné prostředí historických 
sálů nádvoří krumlovské prelatury bylo jistě tím správným místem, jaké si podobná přehlídka 
krajské úrovně zaslouží. 
  

Výkony recitátorů hodnotila odborná porota ve složení: Jiří Pokorný 
  Lenka Šestáková  

        Adéla Kalusová 
 

Vedení dramatické dílny pro recitátory: Aneta Švarcová 
 

Vedení semináře pro pedagogy: Jaroslava Krčková, Lenka Šestáková  
 

VÝSLEDKY: 
1. kat.:   Ocenění:  Dalibor Novák (2. ZŠ J. A. Komenského, Milevsko) 
    Ocenění:  Matěj Veselý (ZŠ Husinec) 

   Ocenění:  Sophia Brodcová (ZUŠ B. Jeremiáše České Budějovice) 
 

2. kat.: Ocenění s postupem: Zdeněk Špaček (ZŠ a Gymnázium Vodňany) 
 Ocenění s postupem: Alžběta Drvotová (ZUŠ B. Jeremiáše České Budějovice) 

  Čestné uznání:          Anna Ottová (ZŠ Hořice na Šumavě) 
  Čestné uznání:  Kristýna Bísková (ZŠ a Gymnázium Vodňany) 
  Čestné uznání:  Liliana Zemanová (ZŠ a MŠ Čkyně) 
  Čestné uznání:  Marie Pechová (ZŠ a MŠ Malšice) 

 
Přehlídka byla finančně podpořena MK ČR, MŠMT ČR – NIPOS a KÚ Jihočeského kraje 

 
Zpracovala: Marie Smeykalová, vedoucí hudebně – tanečního odd. DDM ČK. 
V Českém Krumlově, 11. května 2023. 
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